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Ordnen Sie alle Signale soweit moglich zu.

Warum ist das 13C-Signal bei ca. -5 ppm ein Dublett? (Zwei Signale)

Zeichnen Sie einen Splittingschliissel fiir die 4 Protonen am Ring (nicht fiir OH)
Geben Sie das Spinsystem an. Beachten Sie Punkt 2!
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HMBC: vorwiegend *Jcy-Kopplungen. (d. h. zwischen C und H liegen 3 Bindungen)

gelegentlich “Jcy-Kopplungen

g
d
; i j fL: l
Al
9 — - =
8 _ - ;
7: - -
6 S
5 —
==
;—%;
2; — — £
1_ — -
T T T T T T T T T T T T
4.4 4.0 3.6 3.2 2.8 2.4 2.0 1.6 1.2 0.8 0.4 0.0

r10
r20
r30
r40
r50
r60
r70
r80
o0
r100
r110
r120
r130
r140
r150

f1 (ppm)



